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PÖYTÄKIRJA 
 
1 § Avataan kokous 
 Päivi Lassila avasi kokouksen klo 18.05. 
 
 -v. 2020 menestyneiden urheilijoiden palkitseminen 
 

AM-ranki 2020 (stipendit)  
 D21 1) Satu Asikainen KaJu, 2) Johanna Tiitto Rastiimi, 3) Katariina Tiitto Rastiimi  
 H21 1) Juho Ruuttula, SievSi, 2) Joni Alasuvanto KaJu, 3) Teppo Isokoski KoS 
 
Stipendit arvokisamenestyksestä:   
 D21 Ruska Saarela KoS 
 D21 Marja Penttilä KoS 
D18 Milja Hyyppä KoS 
 D17 Liina Viitasaari KoS 
D17 Liina Hyyppä KoS 
D17 Matilda Myllymäki KoS 
 D16 Liinu Tiainen NiS 
 D16 Reija-Elina Jylhä HalTo 
 H21 Risto Uusivirta, Rastiimi 
 H20 Väinö Venetjoki KoS 
 H20 Emil Kronqvist KoS 
 H15 Rasmus Huhtamäki PieHi 
H14 Iisakki Jussinmäki HalTo 
 
Vuoden suunnistaja: Väinö Venetjoki KoS 
Vuoden hiihtosuunnistaja: Risto Uusivirta Rastiimi 
Vuoden nuori suunnistaja: Reija-Elina Jylhä HalTo 
Vuoden nuori pyöräsuunnistaja: Rasmus Huhtamäki PieHi  
Vuoden veteraanisuunnistaja: Tapio Patana VetU 
Vuoden toimija: Timo Ronkainen, KoS 
Kunniamaininta kisajärjestäjä: Nivalan Suunnistajat (hiihtosuunnistuksen SM-kilpailut yhteistyössä 
Haapaveden Urheilijoiden kanssa, maakuntasuunnistusviesti) 
KePSun standaari pitkäaikaisesta toiminnasta Keski-Pohjanmaan suunnistuksen hyväksi: Aapo 
Hietalahti, HalTo 

  
2 § Valitaan kokoukselle  

a) puheenjohtaja 
b) sihteeri  
c) kaksi pöytäkirjan tarkastajaa  
d) ääntenlaskijat  

 

 



 Päätös: Valittiin puheenjohtajaksi Pekka Päivärinta, sihteeriksi Hanna Perkkiö, pöytäkirjan 
tarkastajiksi ja ääntenlaskijoiksi Raine Jussinmäki ja Timo Ronkainen. 
 

3 § Todetaan läsnäolevat äänioikeutetut jäsenet 
  

 Kokouksessa on paikalla 9 osallistujaa 7 alueen seurasta (Kaustisen Pohjan-Veikot, Vetelin 
Urheilijat, Halsuan Toivo, Kokkolan Suunnistajat, Ylivieskan Kuula, Pyhäjärven Pohti, Rastiimi). 

 
4 § Todetaan kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus 

 
Päätös: Kokouksesta on ilmoitettu sähköpostitse seuroille ja KePSun verkkosivuilla kaksi viikkoa 
ennen kokousta. Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi. 

 
5 § Esitetään hallituksen laatima vuosikertomus ja tilinpäätös sekä toiminnantarkastajan antama 

toiminnantarkastuskertomus  
 
Päätös: Esitettiin vuosikertomus, tilinpäätös ja toiminnantarkastuskertomus. Toimintakertomus 
hyväksyttiin esitetyssä muodossa. 

 
6 § Päätetään tilinpäätöksen vahvistamisesta ja vastuuvapauden myöntämisestä hallitukselle ja muille 

vastuuvelvollisille 
 
 Päätös: Vahvistettiin tilinpäätös ja myönnettiin hallitukselle vastuuvapaus. 
 
7 § Päätetään liittymis- ja jäsenmaksuista sekä vuosittaisen ja kertakaikkisen kannattajajäsenmaksun 

suuruudesta 
 a) Liittymismaksu ja jäsenmaksu 

     hallituksen esitys: - ei liittymismaksua uusille jäsenille 
   - jäsenmaksu 30 € /vuosi 

b) Vuosittaisen ja kertakaikkisen kannattajajäsenmaksun suuruus    
     hallituksen esitys: - henkilökohtainen kannattajajäsenmaksu 50€/vuosi 

   - yhteisön kannattajajäsenmaksu 100€/vuosi 
- kertakaikkinen kannattajajäsenmaksu 10x vuosittainen 
  kannattajajäsenmaksu 

 
Päätös: Hyväksyttiin liittymis- ja jäsenmaksut sekä kannattajajäsenmaksujen suuruus hallituksen 
esityksen mukaisesti. 

 
 
8 § Päätetään puheenjohtajalle ja hallituksen jäsenille sekä toiminnantarkastajalle maksettavista 

palkkioista 
 hallituksen esitys: -     hallituksen kokoukset; ei palkkiota 

- matkakorvaus 0,15€/km 
- toiminnantarkastajan palkkio laskutuksen mukaan 

 
Päätös: Hyväksyttiin hallituksen esitys palkkioista. 

 
9 § Vahvistetaan toimintasuunnitelma ja talousarvio 
 

Päätös: Vahvistettiin toimintasuunnitelma ja talousarvio. 
 
 
10 § Valitaan joka toinen vuosi hallituksen puheenjohtaja, jota kutsutaan myös yhdistyksen 

puheenjohtajaksi. Tänä vuonna valitaan puheenjohtaja. 



 
 Päätös: valittiin uudeksi puheenjohtajaksi Pekka Päivärinta 
 
11 §  Valitaan kahdeksi vuodeksi kerrallaan erovuoroisten tilalle hallituksen varsinaiset jäsenet  

ja varajäsenet  
 
Jatkavat: Pasi Santapakka   (Pirkko Ekdahl)   

  Jarmo Nivala   (Jukka Korhonen)  
  Hanna Perkkiö (Markus keski-Ojala)  
  Raine Jussinmäki (Ilkka Koskela)   
 

Erovuorossa: Timo Ronkainen (Martti Joensuu) 
  Anne Polso  (Markku Vesisenaho) 
  Juha Lerssi  (Vesa Peltoniemi) 
  Piia Laitala  (Kirsi Venetjoki) 
 

Päätös: Timo Ronkaisen varajäseneksi valitaan Martti Joensuun tilalle Päivi Lassila, Anne Polson 
varajäseneksi valitaan Markku Vesisenahon tilalle Tanja Rannila. Markku Vesisenaho siirtyy Piia 
Laitalan varajäseneksi Kirsi Venetjoen tilalle. Muut erovuoroiset jatkavat. 

   
12§ Valitaan yksi toiminnantarkastaja ja yksi varatoiminnantarkastaja 
 

Päätös: Valittiin Juhani Jaakola jatkamaan toiminnantarkastajana. Varatoiminnantarkastajana 
valittiin jatkamaan Esa Saarela. 

 
13 § Käsitellään muut kokouskutsussa mainitut asiat   
 Muita asioita ei ole. 

 
14 § Päätetään kokous 
  
 Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 19.05. 
 
 
  
 
____________________________  ______________________________  
Pekka Päivärinta, puheenjohtaja Hanna Perkkiö, sihteeri 
 
 
____________________________ ______________________________ 
Timo Ronkainen, pöytäk. tarkastaja Raine Jussinmäki, pöytäk. tarkastaja 

 
 

 
 
 


